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Vítejte na stránkách FFII.cz. Jsme sdružení lidí, kteří se zajímají o společenské aspekty používání softwaru a o změny, které přináší rozvoj moderních komunikačních technologií. 

FFII.cz je českou sekcí neziskové asociace Foundation for a Free Information Infrastructure (FFII) registrované v několika evropských zemích.


Cíle sdružení

	 prosazování svobody komunikace mezi lidmi

	 prosazování otevřených formátů a veřejných rozhraní

	 používání protokolů, které nejsou pro nikoho diskriminační a které umožní rovný přístup všem bez rozdílu

	 cíle sdružení podrobněji popisují jeho stanovy





Pokud máte o tuto problematiku zájem a chcete nás podpořit, jste vítáni. Chcete-li nám pomoci, přečtěte si, jak se můžete zapojit.


Čím se zabýváme

Softwarové patenty

Zabýváme se vlivem Směrnice o počítačem implementovaných vynálezech na budoucnost tuzemských softwarových firem. Obáváme se totiž, že zápory výrazně převýší klady a mnohé firmy dokonce zkrachují. Trh se monopolizuje a to povede k růstu cen a poklesu kvality softwaru. Licenční poplatky navíc poplynou do zemí, kde mají softwarové patenty dlouhou historii, protože po zavedení patentů u nás budou první na řadě s patentováním stávající
zahraniční vlastníci patentů. Přečtěte si, proč jsou softwarové patenty špatné (v zájmu objektivní diskuse chceme uvádět i opačné názory zastánců plné patentovatelnosti softwaru anebo Směrnice o počítačem implementovaných vynálezech). Obecné předpoklady pro dobrou směrnici - vizte Poslání FFII.cz, v obecnější rovině pak iniciativu FFII.org s názvem EthiPat.


European Union Public License (EUPL)

Připravujeme připomínky FFII.cz k návrhu European Union Public License (EUPL) (Veřejná licence Evropské unie).


Připomínky a komentáře k Autorskému zákonu

Dne 22. května vyšel ve sbírce zákonů a nabyl účinnosti zákon 216/2006, který novelizuje autorský zákon 121/2000. Novela přináší několik změn, které narušují rovnováhu mezi právy
uživatelů kulturních děl na jedné a distributory a autorskými svazy na druhé
straně. Více na stránce Autorský zákon.


Aktuality

Návrh novely autorského zákona připravený Ministerstvem kultury a zájmovými organizacemi výrazně omezuje účinnost svobodných licencí. Komentáře: Pirátské noviny


Novinky v oblasti patentů

	 Vzniká Česká pirátská strana.

	 2008-11-25 Precendentní rozhodnutí amerického Odvolacího soudu významně přitvrdilo podmínky pro patenty na software a obchodní metody v USA (Bilski).

	 2008-04-10 Patent firmy Boeing zabránil záchraně satelitu AMC-14 (Space Travel)

	 2007-10-24 V USA graduje spor Sun Microsystems versus Network Appliance ohledně ZFS (Blog CEO Sunu)

	 2007-02-26 FFII.org zahajuje kampaň EthiPat za etické patenty (stránky kampaně)

	 Italská petice za změnu autorského zákona (Sdružení obrany spotřebitelů)

	 2006-12-14 : dopis Mgr. Martinu Štěpánkovi (FFII.cz)
	 Tretí sektor bojuje proti nelegálnemu softvéru (Slovak Open Source Initiative)




	 Otevřený dopis ministru kultury, Mgr. Martinu Štěpánkovi (CSLUG)
	 Archiv CSLUG

	 www.root.cz




	 2006-12-10 : Otevřený dopis ČPU

	 Pracovní skupina Evropské Komise vydala zprávu podporující sw patenty stručné shrnutí, zpráva ffii.org 

	 2006-11-28 FFII.cz pořádá valné shromáždění

	 2005-11-21 Konference o softwarových patentech v Polském institutu v Praze

	 2005-10-27 FFII.cz pořádá valné shromáždění

	 2005-07-06 Evropský parlament odmítl směrnici o softwarových patentech. Děkujeme všem, kdo věnovali svůj čas a energii, aby pomohli k tomuto velkému vítězství.

	 Evropský parlament vydal oficiální pozměňovací návrhy k verzi direktivy navržené Radou. Pozměňovacím návrhům FFII se věnuje speciální stránka s podrobným rozborem každého návrhu.

	 2005-06-28 WWW demonstrace proti softwarovým patentům



Překlad novinek z FFII.org:


	 2007-01-29 FFII proti zrychlenému přijetí OOXML firmy Microsoft za ISO standard

	 2005-07-06 FFII: Evropský Parlament říká NE softwarovým patentům

	 2005-06-01 FFII: Poslanec EP Jerzy Buzek: pět mýtů o softwarových patentech

	 2005-05-09 FFII: Frakce Evropského Parlamentu podaly pozměňovací návrhy direktivy o softwarových patentech

	 2005-04-29 FFII: Implementace direktivy o vynutitelnosti práva na intelektuální vlastnictví vybaví vlastníky softwarových patentů drakonickou silou

	 2005-04-28 FFII: Komentář FFII ke zprávě o softwarových patentech od zpravodaje Michela Rocarda



Starší události zaznamenává naše časová osa a stránky Zprávy a Tiskové zprávy FFII.cz.


Jak se můžete zapojit

Uvítáme každého, kdo bude ochoten přiložit ruku k dílu. Všeobecně žádoucí činnost je informovat kohokoliv jakýmkoliv způsobem o kauze softwarových patentů. Několik méně známých faktů o celé problematice je shrnuto na samostatné stránce Víte, že...

Kromě toho se můžete zapojit do těchto činností:


	 Tyto webové stránky všeobecně: text, design, atd ... Bylo by potřeba mít na těchto stránkách stručné a jasné uvedení do problematiky softwarových patentů. Co dělat: registrovat se do wiki a stránky editovat, v případě návrhu designu kontaktovat webadmin zavináč ffii cz.



	 Stát se členem FFII.cz: viz též stanovy FFII.cz. Co dělat: sledovat tuto stránku, spořit na členské příspěvky.



	 E-mailová konference: cz-parl



	 IRC: Diskutovat je možné také na IRC kanále #ffii.cz v síti irc.freenode.net.



	 Propagace: umístěte banner Error creating thumbnail: Náhled nelze uložit na dané místo.
 na své stránky s odkazem na http://www.ffii.cz/
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